

Két testületi ülés közt eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az önkormányzat érdekében végzett munkáról.

Október 27: Dr. Katona Ernő alpolgármesterrel együtt egy vállalkozóval egyeztetünk a laktanya 55-ös épületének használatáról (ruharaktár). Az épület vegyes hasznosítása érdekli a befektetőt, amely tevékenységek jól kiegészítik a Járóbeteg Szakellátó Központ tevékenységét.

Október 31: Mindszenty Emléknap alkalmából nagyszabású megemlékezés volt a laktanyában. Utána Fodor Lajos államtitkárt kértem, hogy tekintse meg a létesítményt hasznosítási szemmel.

November 9: Vízmű felügyelő bizottsági ülésen vettem részt. Korábban már említettem, hogy megkezdődött egy egyeztetés a DMRV RT és a Vízmű között. Mostanra eljutottunk a konkrét számokhoz. A DMRV RT vezérigazgatója szerint több mint 70 forinttal lehetne csökkenteni a vízdíjat köbméterenként. Először itt a két nagy tulajdonossal kell megegyezni, illetve Balassagyarmat önkormányzatának nyilatkozatot tenni. Utána érdemes a többi önkormányzatnak határozatot hozni.

November 9: Kistérségi Fórum alakuló ülése volt. A delegációk kapcsán Rétságot érintően született döntések az alábbiak:

- Megyei Területfejlesztési Tanácsba delegáltak engem szavazati joggal.
- Regionális Területfejlesztési Tanácsba térségünkben Medvác Lajos balassagyarmati polgármestert delegálták. Én Barna János kormánydelegált képviselője leszek.
- Továbbá delegáltak a Regionális Munkaügyi Tanácsba.

November 15: Szóban megegyeztünk Megyeri István vállalkozóval arról a területarányos cseréről, melyet a pénzügyi bizottság javasolt november 9.-i ülésén.

November 15: Gibbs gyár technológiai fejlesztése projekt zárásán vettem részt. 1,1 milliárd volt a beruházás, melyhez 320 millió vissza nem térítendő támogatást nyertek. A foglalkoztatott létszám 160 főre emelkedett a kezdeti 80 főről. További bővítést terveznek, ami az épület bővítését is tartalmazza.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Rétság, 2010. november 16.

Köszönettel



Mezőfi Zoltán
polgármester